

झंझनू पत्रिका

राजस्थान पत्रिका
झंझनू, रविवार, 06 अप्रैल, 2014

11



खेतड़ीनगर में केसीसी कारखाने की ओर से प्रवर्तित स्वच्छता अभियान का शुभारंभ करते महाप्रबंधक अमलकान्त घोष तथा अन्य।

केसीसी अधिकारियों ने लगाई झाड़ू

केसीसी में स्वच्छता व
पॉलिथीन मुक्त अभियान
का शुभारंभ

खेतड़ी नगर. कस्बे के केसीसी टाउनशिप को साफ-सुथरा तथा पॉलिथीन मुक्त करने के लिए शनिवार को स्वच्छता अभियान का शुभारंभ हुआ। कारखाना प्रबंधन तथा ग्रामीण विकास ट्रस्ट की ओर से संयोजित अभियान का शुभारंभ महाप्रबंधक अमलकान्त घोष ने सुबह हाट बाजार के पास किया। इस अवसर पर घोष ने कहा कि पर्यावरण को शुद्ध रखने तथा पॉलिथीन मुक्त बनाए रखने में

एकजुट होकर प्रयास करने पर ही सफलता मिलेगी। उन्होंने दुकानदारों से पॉलिथीन का उपयोग नहीं करने का आह्वान किया।

इस अवसर पर उप महाप्रबंधक एससी महतो, आशीष देब, राजीव चौरडिया, जेपी बिसोई, सुंदर यादव, सुरेन्द्र यादव, औनाइसिंह, आनंद शेखावत, हनुमान प्रसाद, विमल शर्मा, बीएल सारस्वत ने स्लोगन लिखकर पर्यावरण जागरूकता का संदेश दिया। अभियान के तहत कस्बे के विद्यालयों के विद्यार्थियों ने पर्यावरण जागरूकता रैली निकाली। कारखाने के सहायक महाप्रबंधक मानव संसाधन केपी बिसोई ने बताया कि यह अभियान प्रबंधन की ओर से जारी रहेगा।

Yanga (MA)
16/14

शेखावाटी भास्कर

काँपर के अधिकारियों ने उठाए झाड़ू

स्वच्छता अभियान का शुभारंभ, नगर को पॉलीथिन मुक्त बनाने का संकल्प

भास्कर न्यूज . खेतड़ी नगर

केसीसी को साफ सुथरा रखने के लिए शनिवार को अभियान चलाया गया। केसीसी कर्मचारियों व विद्यार्थियों ने हाट बाजार से रैली निकाली। इसकी शुरुआत केसीसी महाप्रबंधक एके घोष ने झंडी दिखाकर की। फिर उन्होंने कचरा साफ किया। बच्चों ने बैनर व स्लोगन से नगर को स्वच्छ रखने का संदेश दिया। घोष ने कहा कि वातावरण स्वच्छ रहेगा तो ही स्वास्थ्य



खेतड़ी नगर. रैली को झंडी दिखाकर रवाना करते केसीसी महाप्रबंधक एके घोष।

सही रहेगा। उन्होंने स्थानीय दुकानदारों से पॉलीथिन का उपयोग न करने की अपील की। साथ ही कहा कि अगर दुकानदार पॉलीथिन बंद नहीं करेंगे तो दुकानों की लीज खत्म कर दी जाएगी। अभियान में एमसी महतो, आशीष देव, केपी बिस्मोई, राजीव चोरडिया, ओनाड सिंह शेखावत, आनंदसिंह शेखावत, बीएल सारस्वत, आरके बेरवा, सुंदरसिंह यादव, एमसी जोशी, पीके सेनवाल, राजेश डाण्डेल, एसके पाठक आदि ने श्रमदान किया।